L

MB1 %31
232, 940, 950, @63, 280, 9100, @125

New cr

(950-10017%2) - E
B 10 %
CA

. (NewMB1 %31

1% 1 /kg

it T EAMIRES . FTTF
iﬁ”ﬁ%ﬁfﬂkdﬁéigo
B EAERE
INEUB T 3

| A R
.':E ﬁé%lsﬁ"\%
B Ik SR (s

[- AR E R ]
MB1K-Z %3

193



ARSEL/
FRAERY . AE R - 4T

MB1 3

232, 940, 50, @63, 280, 100, @125

MSRTHE

B vB1B[32

B4 VDB1[B[32]

e

%Wé&ﬁ?@
(19 R B6FF) .
o ITHIRE
REREARX B#RTR.
B EPS [AEES .
L e R 351 32mm ﬁ'&?‘%’r%&
F A =R 40| 40mm Fies | 24
G| wrmEEm 50 50mm s | it
€] FHRR 63| 63mm g Ca
D WEIRE 80| somm i
#o125050, RERERE 100| 100mm
. 125 125mm BT R
B OB HEAREF XN S
ey BERT .
I 731 (mm) AEATE
(TR -
T | G BER T i R 2
. Fies FERA
Big S (B E) Vv ED R o
Fies x w ECRE L
MSEAEF T TN ES R J AT SRR Sk E MR B IES A R A .
T, K AR TR RN,
BINES ()
MBS o S
5
M B BB T AT, BIRE
BT OTENE LS HELS, ) BGAN BFEERWRET EAD —
(#5))MDB1B40-100Z 232, g401%46mm . 950, #63148mm_ 280, 7 RD.
2100#%410mm_ @125 12mm, EARERGSE
SIS %P 200,
B G R TE I8 w5 4500 3 B4UHS 145 00 & T8 FHEA s Best Pneumatics,
) RELI W XS SERE(m) )
; s |E . S4E X
Hk BRI NEIRZT T 05[1]3]5 [ 2 BARE
e be AC | sl | BB pag) )20 B
3% (NPN) MONV M9N ® | 0/0 O O
— 35,(PNP) svi2v MoPV | Mo | @ [e@|e[o] o | <
ﬁ 24 12V M9BV M9B ® 00 O O —
i 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ |®@|O @] ,
8| wwmmeess |meess|s smew) | v [P [vopwv| mepw | @ [ele o] o |'CUH|ERE.
- 2% 12v MOBWV | M9BW | @ (@ @ O] O | —
S 3% (NPN) 5V.12V MINAV | *MONA | O |O | @ | O O ICE
Tt K 5@ (26 87w ) 3% (PNP) ! MMOPAV | #*MOPA | O | O | @ | O O
24 12v #MIBAV | “MO9BA | O |O | @] O o] —
3% - _ _ N
%2 s | | (NPNIE) 5V A%V | A% | @ ° ICEI%
Ix =2 o sav | 1oy | 100V _[¥A03V | A3 (@ [@[@|e| — — |aasm
x - 100VIAF | A90V A90 e — |0 — — ICE# | PLC
HLERTSH P & EOTRERK RO BIERRRIELDKIERE.
KR T PR 475 68 K 1 38 407 .
2 SR IMELELH D-A3,
HSHKERS 0.5m-+Fi25 (5] MONW RO TR AR TR IAT S 7,
1 - M (5])MONWM
3 L (f1)MONWL
5m- Z  (])MINWZ

KR LRIPHMESDSN, BB RRMBMIT X, 1525 NCAT.S20-234BP.26,
BB K A9 BEME T SCIF 0 E TU_E BB T ¥ A s Best Pneumatics.,

SR T30 FUAH - (R,

194

O



wrsm /e wiem-sx MBL %31

g

T2 (mm) 32 | 40 [ s0 [ e [ 80 | 100 | 125
FEAR BATRIEA
A =25
RIEFES 1.5MPa
BEREREN 1.0MPa
RAEEREN 0.05MPa
REERER FREHEFF R —1o~7o"c( e,
ERREIRE HREMFE . —10~60C
Jsigs i RE (Fam)
WA IR EREEEE 50~1000mm/s [ so-Toomms
TRRKERAE ~250 , *3°,251~1000 . 3% 1001~1500 . ‘3% 1501~2000 . ‘3% 2001~2300 . ‘3°
Zp SENRBEN
ZEHE N2 (RC.NPT.G) 18 1/4 38 12
R EAE W, FUAEE, THMAER
BEHA PERE, REFE
M 1 — s
(B JLCAT.S20-234HP.29-43,) TRAEITIER
FRLS MAEIAR (mm)
-XAD | &R _ - ERTE THERA
-XB5 |38 h SHFRISEIHL K2R3 fFEREED FEEEQ| 8
-XB6 | fif#i <L (—10~150°C ) ¥1 %2 32 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
XC3_| B O E XA 40 | 25.50,75, 100, 125 150, 175, 20, 250, 300, 350, 400,450,500
igg ;;EZE( [T 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1800 1800
or 53; TRBE N AR 63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
. i 80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
i HATRES T RN H2 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
-XC8 | T &ATI2SAL / it TTiR A2 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 1000 ~2300 ~2300
-XC9 | AEATRSE / FE T HEH2 SEL) B ETHIAE T AT (R FRRAR. )
-XC10 | WITRESE/WATE *2 2) LWNE}EE}%??;‘Q&%EE%MW?%E‘J%%" iﬁ%i%?\miﬁtﬂ@@?#ﬂiﬁ&st Teumaticseﬁiiﬁi
= AHIEMESHEESR]. 5%, BEFREEAONSHE, BTSSRETESHATEBEN
2 1) 352
XCLL| Wi eI/ A2 Wi, e
-XC12 | SEESE*? F3) BEAREEOH, AXTEMESES. BRMEK.
-XC22 | HHBARBBH?
-XC26 | REHAE BETASLEATOSE, FrE™
-XC27 | WEH . WA AENHRITEN BRIPEM R
-XC29 | WA LT AGE S 42
- I % 41 2 fRTE 2 i
XC30 fﬂwﬁ;m%&ﬂ@m HATE s penp— RETmaR
-XC35 | # & mE L @2 p. “oc
XCE5] HIEA TR XCT  XCoRMEA |72 J o -
cop| AR AR TRAA R K kR 1ocr
- (HEEATHIER) MBI EBRNREIRTRE.
-X846 | AXREAMERENHLE
. =y = —— kS
21 Rms SAEMRIRT T EGTHE)

3 A FRMFHRMR R RES),

¥4 {Xe125

ATBOMBEARGH(-XC3), BEARER. FHEE
AFMTRAERERARSBANMEXR. A5,
LA FE SN N 7 B #F #9-XC3BB, -XC3CC,
-XC3DD,

ES R TIES

152 I CAT.S20-234BP.25 26,

c BRUWITRREME (TRRGRU)
MEREBE

* O R FBME TR RNTRE

- HESEE

* BT R REMME R GE S

S #ES . MDB1D50-100Z-NW-M9BW

RERRAX D
BRI N
R W
BEMEFFXD-MIBW

WEFHE
A
BTk

29

ORI, WA HEL. HMFRRSH,

195

OO[O]O
[ I S S i
N To 3 e

(@]
=
o

@
—

®

=
w
—

CA2



MB1 %7

M

. X R P n
= 1} 1) 1)
BRI BAR | BER | gew | Gem | Emm | Enm
. FREE ° ° ° ° ° °
PERE emme — — — — — )
BB ° ° ° ® 0 D
: WSS
TR | s ° ° ° ° ° °
BFE ° ° ° ° D D
WIS AURTESHP20L. FHEEASP.197.
RIEIERES
iliE 32 40 50 63 80 100 125
(mm)
FHIEEEL) MB-L03 MB-L04 MB-L05 MB-L06 MB-L08 MB-L10 MB-L12
EE MB-F03 MB-F04 MB-F05 MB-F06 MB-F08 MB-F10 MB-F12
BHEIFR MB-C03 MB-C04 MB-C05 MB-C06 MB-C08 MB-C10 MB-C12
WEIRE MB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10 MB-D12

FEL) TTTAMIEERS. 18 SERE2D

$¥2) ERBFRMENTBO TR, B 52 RERRAKRE RS
WERBAGZEARE. BRAH. FOH. FLE-HSEP.201,

EitHHAE

@gny [ —fmour[ s—f—n

g3 2 ik | REAR fEMES (MPa)

(mm) (mm) Jil8) (mm?) 02| 03| 04| 050607 o08]|o09]10
ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804

B 2 IN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
ouT 1257 251 377 503 629 754 880 1006 | 1131 | 1257
& 1 IN 1056 211 | 317 | 422 [ 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056
- 2 ouT 1963 303 | 580 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963
IN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649
ouT 3117 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117
& 20 IN 2803 561 841 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
80 25 ouT 5027 1005 | 1508 | 2011 | 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
- " ouT 7854 | 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
- 2 ouT 12272 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9818 | 11045 | 12272
IN 11468 2294 | 3440 | 4588 | 5734 | 6881 | 8028 | 9174 | 10321 | 11468

) B S (N) = E7) (MPa) x ZEER (mm?2)
BEX
(kg)

E142(mm) 32 40 50 63 80 | 100 | 125

HAR 0.47 0.62 11 1.36 2.54 3.51 5.68

;)23 0.59 0.76 1.32 1.64 3.04 417 7.76

HAER kR 076 | 099 | 155 | 215 | 399 | 682 | 9.84

PHFR 072 | 085 | 144 | 199 | 365 | 668 | 825

WE R 073 | 089 | 153 | 215 | 394 | 7.2 8.45

S50 RBMNER SERENS 016 | 021 | 033 | 037 | 057 | 0.72 | 0.94

BT 015 | 023 | 026 | 026 | 06 083 | 1.08

HEEE WA () 022 | 037 | 043 | 043 | 087 | 127 | 158

HHTE

%) MB1B32-100Z (24 %/@32,100st)

oxAEE
oS
oS

0.47(EAE . 932)
.16/5047F2
“100778

0.47+0.16 x 100/50=0.79kg

196

O



wism /wen. e ax MBT 23

HAR/(B) y CJ1
il CJP2
G_ 2xRcP G .
“EEKA D
T L oM ) CJp
[—L~ J g
wl ol FEC TR s AR R CJ2
8| 8, L] pui 1N
7 [ |
= ‘ H 75) CMm2
J WY
Hi MB| | 2x4xJ CG1
AL || |LF_MA
A K N N c MB
H S+i7R B
ol o T
SIS
O ) J
10.2
10.2
| f
h
ﬁﬂ‘?g@ (mm)
iz 112
wm | S|2ZZ @&m |S|Z2
32 90 141 63 102 | 164
KRB HE BT AERNEETEME 032, 040K6mm. 850, 963 K8mm . 280, 210058 40 90 | 145 80 124 | 200
K10mm, g1258K12mm, 50 102 | 164 100 | 124] 200
125 | 132235
(mm)
1% ® *
(mm |A|AL| B |Bi| C |[D|E|F| G |H|H J K |KA[MA|MB| MM N|P|S |V |wW]|zz
32 | 22| 195| 46|17 | 3825|1230 | 13|18 |47 6] Mexi | 6|10 16 M10x125 | 26 | 18 | 84| 4 | 65]135
40 [30]27 | 52|22 38 |16]35]13[14 |51 8| M6xi | 6]14]16 M14x15 |26 |va| 84| 4 | 9 |139
50 35 | 32 65| 27 465| 20 | 40 | 14 | 155 | 58 | 11 | M8x1.25 7|18 | 16 M18x1.5 | 30.5 | 1/4 94 5 10.5 | 156
63 | 35|32 | 75|27 | 565|20 45|14 | 165 |58 | 11| M8x125 | 7 Mi8x15 | 305 | a/8 | 94| o |12 | 156

80 40 | 37 95|32 | 72 | 25|45|20 |19 72 | 13| M10x15 | 10| 22 | 16
100 40 | 37 11441 | 8 |30 |55]|20]19 72 | 16 | M10x1.5 | 10 | 26 | 16
125 54 | 50 136 | 41 | 110 |32 | 60 | 27 | 19 97 | 16 | M12x175 | 13 | 27 | 20

M22x15 | 37 3/8 | 114| 115 | 14 190
M26x15 | 37 1/2 | 114 17 15 190
M27x2 | 38 1/2 | 120 17 15 223

=
o
-
=)
ola|la|la|a|s|s

- -
i BA R E AT (~1000mm{THE) (mm)
e T h
i dje|f| 1~ |51~ [101~ |151~ |201- |301~ (401~ |501~ |601~ [701- |801~ (901~ | 1~ |51~ [101~ |151~ |201- |301~ |401- |501~ |601~ [701- |801~ (901~

(mm) 50 |100 |150 |200 (300 [400 (500 (600 (700 (800 [900 |1000 | 50 |100 |150 [200 (300 (400 (500 |600 (700 |800 (900 |1000
32 54|36|23| 12.5| 25 | 37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 73| 86| 98| 111|136 | 161 | 186 | 211 | 236 | 261 | 286 | 311
40 56]41]23]| 12.5| 25 | 37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 81| 94| 106 119 | 144 | 169 | 194 | 219 | 244 | 269 | 294 | 319
50 64|51|25| 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 89| 102| 114|127 | 152 | 177 | 202 | 227 | 252 | 277 | 302 | 327
63 64|51|25| 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 89| 102 | 114|127 | 152 | 177 | 202 | 227 | 252 | 277 | 302 | 327
80 68]56]29] 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 101| 114| 126 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289 | 314 | 339
100 |76]61]29|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 101 | 114| 126 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289 | 314 | 339
125 |82|75/27|10 | 20 |30 | 40 | 60 80| 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 120 | 130| 140| 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310

197

o
5



MB1 %7

=, = o .
PRAER /RIS SRERARR TSR ARAR,
1) L
WE&/( ) FmiE BO
N
4xglLD -
I
s Nz
X
Y LS+458 Y LX
27+ 4718 Lz
R EERY (mm) EEZ i
i X 3 i
@m | X| Y |[LD|LH|LS | LT |LX| LY |LZ |ZZ @mm |LS|ZZ
32 22 9 730|128 | 3.2 | 32 53 50| 162 32 134 | 168
40 24 | 11 9|33 |132| 32 |38 59 55| 170 40 138 | 176
50 27 | 11 9| 40 | 148 | 3.2 | 46 725 70| 190 50 156 | 198
63 27 | 14| 12| 45 | 148 | 3.6 | 56 825 80| 193 63 156 | 201
80 30| 14| 12| 55 | 174 | 45 | 72 | 102.5| 100 | 230 80 184 | 240
100 32| 16| 14| 65 | 178 | 45 | 89 | 122 120 | 234 100 188 | 244
125 45| 20| 14|81 |210( 8 90 | 149 | 136] 282 125 222 | 294
FMEZR/(F)
ETFT Zhig p:]] 4xgFD
5 J j
HE=R (mm)
k]
(mmy | FB|FD|FE|FT|FX | FY | Fz | Fd
32 50 7| 3|10 64 32 79| 25
40 E5) 9| 3|10 72 36 90| 31
50 70 9| 2 12 90 45| 110| 385
63 80 9| 2 |12 | 100 50| 120| 39.5
80 100| 12| 4 | 16 | 126 63| 153 | 45.5
100 120| 14| 4 16 | 150 75| 178| 54
125 138| 14| 7 | 20 | 180| 102| 216| 57.5
FAFMEZE/(G)
b il #EA 4xgFD
FT,
ZZ+571
i’.ﬂ:@“lféﬂ (mm) ii‘:‘i'g)*
[tEy 2 12
@mm) |FB|FD|FT|FX|FY|Fz|Zzz mm | 22
32 50 7|10 64 32 79| 141 32 147
BIBERL, #FO - AT SR & KB KEREH R 20 BIL_OIL 0| |l _g5]l_E0] 20 L5
HREMNGE, BTERBNRETEM%, 032, 040 50 70] 9]12]| 90| 45| 110|164 _ 50-63 [172
1#E6mm . @50, 631 8mm_ 280, #1001 10mm, 63 80| 9|12 | 100| 50| 120| 164 80100 | 212
1258 12mm, 80 100| 12| 16 | 126 63| 153| 202 125 249
100 120| 14 | 16 | 150 75| 178 202
125 138| 14 | 20 | 180| 102 | 216 | 237

198

o
5



FRAERL RIS

wism /wen. e ax MBT 23

SORBIRANRRT SEAR—H#,

BHIFE/(C)
) ps]
CDri1o 4x{E IR
1 olm
IN %
1Y 1CX]
L.
2458 RR
77+ 177
BHIRR (mm) B
5112 ro|ox03| > [AEES
gy | B | c |aN|L|RR| U |comoxgt z | zz ERgE e lz| z
32 46| 325| 5| 23| 105 13 | 10 | 14 | 154 | 164.5| MB-32-48-C1247 32 160 | 170.5
40 52 38 5|23 |11 13 | 10 | 14 | 158 | 169 (M6 x 1 x16L. fk) 40 164 | 175
50 65| 46.5 6|30 |15 17 | 14 | 20 | 182 | 197 MB-50-48-C1249 50-63 190 | 205
63 75| 56.5 6|30 15 17 | 14 | 20 | 182 | 197 (M8x1.25x18L. Rk} 80-100 238 | 261
80 95 72 8|42 | 23 26 | 22 | 30 | 228 | 251 MB-80-48BC1251 125 279 | 307
100 114| 89 8|42 | 23 26 | 22 | 30 | 228 | 251 (M10x 1.5x22L gL}
125 136 | 110 10| 50 | 28 30| 25 | 32 | 267 | 295 M12x1.75x 28L Rk
WEHIRE /(D)
R w0
71z .CDH10 Ax{EFR IR
#hiz.CD®
T R @[‘" i
: il
(S]]
L ;ﬂ T
TE* O
IN
u 1CX]
=t cz
L.
Z+58 RR
27+ 1772
WEIRE mm) EEEih
a2 | g | ¢ N[ L |RR| U |comoxgi|cz| 2 | 2z R HE | 7| 7z
(mm) ol ) (mm)
32 46| 325 523|105 |13 | 10 | 14 | 28 | 154 | 1645 MB-32-48-C1247 32 160 | 170.5
40 52| 38 5(23|11 13 | 10 | 14 | 28 | 158 | 169 (M6 x 1x16L. fk) 40 164 | 175
50 65| 46.5 6|30 |15 17 | 14 | 20 | 40 | 182 | 197 MB-50-48-C1249 50-63 190 | 205
63 75| 56.5 6|30 |15 17 | 14 | 20 | 40 | 182 | 197 (M8x1.25x18L Rk} 80-100 238 | 261
80 95 72 8|42 |23 26 | 22 | 30 | 60 | 228 | 251 MB-80-48BC1251 125 279 | 307
100 114| 89 8|42 | 23 26 | 22 | 30 | 60 | 228 | 251 (M10x 1.5% 22L 3k}
125 136 | 110 10| 50 | 28 30| 25| 32 | 64 | 267 | 295 M12x1.75x 28L Rk
BHFE  WHRANSKRKERER %
HREANGE, T ERRNRE T EA%, 032, 040K
6mm _ @50, g631E4-8mm_ @80, @100 K 10mm @125
12mm,
199

o
5

(@)
<
—

(]
<
O
N

OO
[
N | O

(@]
=
N

(@]
(]
—_

iz
O jes]
—

CA2



MB1 %7

BHEE/ WE IR E

R
HE
s MBO32 | MB[40 | MBO50 | MB[63 | MBS0 | MB[100 | MB[J125
7
WEIZE MB-B03 MB-B05 MB-B08 MB-B12
WEIRY
B
24558 DB
4xgDT
%]
3|8
4xgDR
DU DL DU DO DC DO
DA DE
(mm)  BZEm
me A% | g |palps|pL| pbu | oc |px|pE | po | bR |DT|DS|DH| Z | DD g |z
=) (mm) H10 (mm)
MB-B 32 46| 42 |32 22] 10 44]14] 62] 9 66]15] 7[33]154 ] 1070%F 32 160
-BO3 4 52|42 [32] 22|10 44|14 62| 9 66| 15| 7|33 158 100%™ 40 164
s — 2 65)53 [43[30 | 15| 60|20 | 81105 9 |18 | 845|182 140°° 50 190
3 63 75[ 534330115 60[20| 81]105] 9 [18] 845|182 147077 63 190
MB-BO8 80 95 73 [ 64 | 45 | 14 86|30 | 111] 125 [ 11 |22 | 10 65 | 228 | 22797 80 238
) 100 | 114 73|64 | 45 | 14 86|30 | 111] 125 [ 11 | 22 | 10| 65 | 228 | 22°0° 100 238
MB-B12| 125 136] 90 [ 78 [ 60 [ 15 | 110| 32 ] 136] 13 [ 135 24 | 14| 75 | 267 | 2570 125 279
BHRE
(ﬁﬁ) A° | B°|AcsBorgpe | BEREEEMKEZAES L
MEGEMNGE ATEERMEET ZRE, 032, 0403 K6mm, 250, 063
32-40 |25° |45° 160" 1#K8mm_ 280, g100i&K10mm_ @125iEK12mm,
50-63 |40° [60° | 190
80-100 [30° [s5° [ 175°
125 [30° [50° [ 170°
200

O



M SRt

FRSEL/ FRAERL

wm-ax MB1 %3

FRIRE BiESRAH o
(FRAESE ) BEIRAH 2xed  §
s
GI ﬂﬁ%,ﬂ,
m, [N
H (mm) - (mm)
= [IvES = #I1Z(mm) d 1#H
). .
oS (mm) d H B C D S 5 | BE Dado L | m ) FO
NT-03 32 M10X1.25 6 17 19.6 16.5 CD-M03i#®) 3240 1095¢ | 44 36 4 3 23X18|
NT-04 40 M14X15 8 22 | 254 | 21 CD-M05%) | 50-63 1457 [ 60 |51 | 45| 4 54X 25
NT-05 50-63 M18X 15 11 27 | 312 | 26 CD-M08%) [ 80100 [22°% [82 [72 |5 4 24X 35
NT-08 80 M22X1.5 13 32 [ 370 [ 31 1Y-12 125 2555 | 795 | 695 | 5 4 54 X401
NT-10 100 M26 X 1.5 16 41 47.3 | 39 ) FOHEMEREER.
NT-12M 125 M27X2 16 41 | 473 | 39
Y#
T D, WAk
i H10 N &
BETHE AN MM_ gNDwio %
i =R 1
i} [ - T XN
Ail UL = A 21
LlA N |« U1, |
(mm) - (mm)
B (ﬁmlf) A |AL|Ei[Li| MM | R: |Ui|NDhwo| NX s ﬁf) Ei| L1 | MM |Ri|Ui|NDmo| NX | NZ
1-03M 32 40|14 |20 | 30 | M10X1.25 | 12 16 | 10%0%° | 14705 Y-03M 32 20 30| MI10X125 | 10 | 16 | 1073%° 1403020 282
1-04M | 40 50|19 |22 [40 | M14X15 | 125 |19 | 107" | 1435 Y-04M | 40 [22| 40| MI4X15 |11 [19 | 107%™ [14°°° [ 2875
1-05M | 5063 | 64] 242850 MIBXL5 | 16,5 | 24 | 14%° | 2055 Y-05M | 50-63 | 28| 50| MI8XL5 | 14|24 | 14 [20°°° [ 4075
1-08M 80 80| 26[ 4060 [ M22X15 | 235 |34 | 22" | 308 Y-08M 80 40| 65| M22X15 |20 |34 22°%* |30 60355
|-10M | 100 80|26 | 40 | 60 | M26X15 | 235 |34 | 225 | 3075 Y-10M | 100 |40| 65| M26X15 | 20 |34 | 22°%% [30° 6073
I-12M | 125 | 119]36|46 |92 | M27X2 | 285 |34 | 25%° | 320 Y-12M | 125 |46 100| M27X2 |27 [42] 25%* 3 6435
N a i) #. FOHURTFRERRE,
RRASY Raft
AHEBE TR oo p IS S HESE— 5%,
I T
8 e BHIRE BRTES SR FTHE Sk HIFZE
|[RRMIER
RERL — - @ =
WEFE ® — @ — @
BRTES — — —
WS @ — ® - @
FS 53R Fs S
BERE BT BT S ESk
@ 0 2 = ® D
==l ™ °
SEIRB TS D,’ T S+ R HIR
) [
® e e— o o
(I A A7) ®
WEHE+EEHR I XS S+ B B RSk
D
[)
SE IR A+ A TR — E I A+ HIR 3 —
| _© ﬁﬁg
@ o — ®
BHTEARER XS5 $ S+ IR B
® oF—— ® ” D
i © £, °

201

(@)
<
—

(]
<
O
N

OO
(S -
N || O

(@]
=
N

(@]
(]
—_

iz
O jes]
—

CA2





